

今天给各位分享10年比特币市值的知识，其中也会对十年后比特币价格是多少？进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [十年后比特币价格是多少？](#)
2. [如何看待比特币大举突破9400美元，市值超过迪士尼？](#)
3. [比特币如果真的涨到了10万美元，会发生什么？](#)
4. [如果在2008年买了1000块比特币现在会得到多少钱？](#)

十年后比特币价格是多少？

今年2月特斯拉花了15亿美元买比特币。

埃隆·马斯克发文说比特币“差不多就是法定货币”。

这下把比特币拉上了58000美元的历史新高。

今年全球首只比特币ETF在加拿大获批上市。

美联储主席鲍威尔将加密资产视为黄金的竞争对手，可能是思考比特币价值的好方法。

3月4日消息，摩根大通最近进行的一项调查显示，在目前还没有交易加密货币的公司的机构投资者中，22%的机构投资者表示，可能会在未来购买加密货币。

据悉，该调查的受访者包括来自全球近1500家机构的代表，其中超过11%的公司已经涉足加密货币。

比特币的支持者则认为，这种加密货币是“数字黄金”，可以对冲央行和政府为抗击新冠疫情而推出的大规模刺激计划所引发的通胀风险。

很多机构看好比特币能涨到20万美元。

现在各国开发数字货币变为国际金融竞赛。

中国、俄罗斯、美国都在加速研发国家主权加密数字货币。

如果今后全球贸易交易能采用加密数字货币。

比特币作为加密数字货币之父。

价格可能一飞冲天。

十年后比特币价格是多少？

这个需要市场的确认。

如果没有主权国家背书的加密数字货币对美元霸权形成较大威胁的时候。

不排除美国封杀比特币和其它非主权国家的加密数字货币。

那时候比特币的价格还真不知道是多少。

朋友，您说呢？

如何看待比特币大举突破9400美元，市值超过迪士尼？

谢邀。

比特币的大幅升值正说明了它不是一个货币。

先来看一下维基百科的定义，货币，称钱财，是人们为提高交易效益，对一种媒介达成的共识。划一下重点，货币的重点是提高交易效率，或者说钱币的本质是为交易服务的。

古代人民买东西是没有交易媒介的，是以物易物，比如一头牛换五代米，但用以物易物的方式效率太低了，我有牛想要换米，但是偏偏你只有丝绸却只想要《王者荣耀》里宫本的史诗地狱皮肤那该怎么办呢？况且以物易物不容易携带，所以货币出现了，它可以作为一种中间媒介让交易的效率更高。在现代国家，货币则由国家信用保证背书，确保公民使用的货币是普遍可接受的“媒介”，货币是“媒介”，人民币，美钞都是交易“媒介”。

但是比特币现在不是一种交易媒介，就是因为价值变化过大，我们就来看一下比特币和人民币的比较。

上图为30天内比特币和美元的汇率变化图

上图为30天内人民币和美元的汇率变化图

从这张图我们可以做个简单计算，在30天内，人民币和美元汇率的最高点和最低点价格变动，大约在15%左右。但是比特币和美元汇率的高低点变动，竟然高达50%。

比特币的价值变动如此之大，而且总体上一一直在升值通道，自然就没有人会拿比特币作为交易媒介了。道理很简单，如果你手中的“钱”越来越值钱，那还有什么必要拿这一直升值的东西买东西呢，岂不是买了就亏。

比特币有时候价格也会出现价值暴跌的情况，这也会让它失去货币功能，我今天下班前接受你用比特币付款了卖了一辆车，但是转过天上班我收到的比特币就只剩一半的价值，这样的销售员恐怕很快就会被开掉。

但是你可能有疑问，比特币依然有人在大量交易啊，但是这种交易不是以购买服务和产品为目的，而是单纯的为了购买或者出售比特币，获得中间差价，这个性质和股票是很类似的，不是交易媒介。

因此，比特币目前不应该看作一种货币，而是一种数字资产，甚至是数字收藏品。而既然是收藏品，我们回到今天这个问题，在没有国家或者公信力组织背书的情况下，今天比特币的价值可能超过迪士尼公司市值，明天也有可能跌倒只相当于迪士尼纪念商店里的一个米妮。

以上为科技行者运营团队的KEN进行的回答。

比特币如果真的涨到了10万美元，会发生什么？

比特币是一个完美的赌具，不产生现金流，没法估值。但读了一些科普文后，还是发现一些估值方法，在此简单介绍一下：

1.货币数量理论

宏观经济学有一个经典的货币估值公式： $MV=PT$

M是货币供应量

V是货币在给定时间内的流通速度

P是价格水平

T是给定时间段内的交易量

如果知道其中任意三个变量，就可以解出最后一个。换句话说，我们可以把它重新排列成： $P=(M*V)/T$ ，

于是， $BitcoinValue=1/P=T/(M*V)$

现有的比特币总数(M)略低于1900万，根据它的算法，在未来几年内，它的最大值将低于2100万。

然后是流通速度V，美国M1(高流动性)货币供应的速度在2007年最高达到10，现在大约是4。美国M2(适度流动性)货币供应的速度在1997年达到了2.2的高点，目前低于1.5。比特币的流通速度更快，但问题是主要在投机者之间流通，而不是消费。

最后是交易量T。这是代表每年以比特币交易的商品的实际价值的变量。据美国全国广播公司财经频道(CNBC)报道，联合国估计，全球毒品交易每年价值4000亿至5000亿美元，有组织犯罪的总规模为8000亿至9000亿美元，其中大部分来自毒品走私。这份研究报告还估计，黑市交易约占全球GDP的20%，即每年约15万亿美元。而比特币是各种非法交易的完美媒介。

回到比特币= $T/(M*V)$ 方程，如果M是比特币总数的2100万，V取美国M1货币供应2007年高点的10，T为15万亿美元，那么每个比特币的价值应该在7.1万美元左右。

2.对比国家货币

我们来比较一下加密货币与法定货币的采用情况，做一个粗略的数量级检查。

《贸易经济学》列出了每个国家折合成美元的M2货币供应量的规模。美国有超过18万亿美元。目前，比特币的价值达到了6000亿美元。

假设在10年内，比特币的经济活动超过了加元，成为世界十大货币。加拿大有3800万人口，国内生产总值1.8万亿美元，广义货币供应量超过1.5万亿美元。

如果十年内世界上有80亿人，其中5%使用比特币，那就会有4亿比特币用户。如果比特币用户平均只有10%的经济活动在比特币而90%的经济活动在法定货币。那么这相当于4000万人100%使用比特币，约等于加拿大的经济规模。

假设在这种情况下，比特币的合理市值达到了1.5万亿美元(相当于加拿大的M2货币供应量)，而到那时，比特币的数量达到了2000万，那么每枚比特币的价值将达

到7.5万美元。

3.作为避险资产储存

最后，让我们比较一下比特币和黄金的价值。

随着时间的推移，加密货币的采用和支付率并没有增加多少。没有多少企业接受它们，大多数人似乎也不在乎用它们付钱。尤其是比特币的使用，已经更多地转向价值储存和允许用户传递价值的网络，而不是作为日常的交易媒介。

同样，人们购买黄金不是因为他们想用它来消费，而是因为他们知道黄金具有永久的储存价值。所以，让我们假设比特币已经转变为这种状态，而且它从未作为一种实际的支付形式腾飞，而只是为某些人充当一种价值储存手段。由于中本聪向所有人发布了区块链技术，比特币对底层技术没有独特的主张。相反，它仅仅依靠网络效应作为加密货币领域的先行者，而加密货币往往是一场“赢家通吃”的游戏。

如果换算成美元，全球约有400万亿美元财富。主要包括股票、债券、房地产、企业股权和现金。

根据世界黄金协会对黄金开采量和每盎司价格的估计，世界上所有的黄金可能价值10万亿美元。换句话说，全球资产净值中可能有2-3%是黄金。

这是分析师从根本意义上推测黄金潜在价格变动的一种方式——他们问，如果由于货币贬值等各种因素，更多的人想以净资产持有黄金，会怎样？换句话说，如果全世界的人都被某件事吓到了，想要把他们的净资产的4-6%而不是2-3%投入黄金，而且黄金的数量是相对固定的，这就意味着每盎司的价格会翻一番。

如果比特币的总市值达到全球黄金价值(5万亿美元，约占全球净值的1-2%)的一半，而当时的比特币数量为2000万，那么每枚比特币的价值将为25万美元。

因此，比特币作为数字黄金，涨到10万美元是很合理的事情吗？

如果在2008年买了1000块比特币现在会得到多少钱？

在2008年根本买不到比特币的。2008年中，本聪提出了关于比特币最初的构想发表到了网络上长达9页的白皮书，2009年比特币正式诞生已经接近于后半年。截至2010年年底之前，比特币在当时基本上都是在美国的极客圈或者说一部分的IT圈里面流传，当时也不具备类似于现在的交易平台。

记得在2010年后半年的当时，淘宝上有一部分的矿工出售过比特币，当时的价格是5元到10元人民币一枚。即便是按照上帝视角来计算的话1000元人民币在当时如果运气好的话可以购买200枚比特币。按照2020年11月8日的比特币价格来看一枚比特币维持在10万元附近，也就是值2,000万人民币。

11年的时间，准确的来讲是10多年的时间，1000元人民币变成2,000万元人民币，这就是当时如果你能够购买5元一枚的比特币，并且能够完整的保存到现在度过中间5~6个大的循环波动周期并且坚持不卖的结果。如果在2018年比特币达到2万美元高度是卖出的话，总价值应该能够接近3,000万元人民币。

但是这是我们完全站在上帝视角的角度上来计算的。要知道目前比特币留存在世界上的总额度超过1,800万枚，但是在过去10年的时间中，尤其是在前期丢失的比特币数量应超过500万枚，只要你当时没有保存好私钥地址，那么在时间的长河中是非常容易丢失的，因为比特币并不是实体，当时也特别不值钱，否则也不会有人拿1万枚比特币去兑换一个披萨的优惠券。

所以回归原题，如果在2009年购买了价值1000元的比特币，有95%以上的几率是这笔钱完全丢失，消失在历史的长河中，或者说在最初的牛市周期已经全卖掉。只有5%不到的几率持有到现在价值超过2,000万元人民币。

关于10年比特币市值到此分享完毕，希望能帮助到您。